C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre:

Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Unatina de zumo de naranjatiene treintay uno pintas. Si queriaverter la
tina en cinco vasos con la misma cantidad en cada vaso, ¢cuantas pintas 31+5=6Trl1 1
habria en cada vaso?

Unatienda de peliculas tenia sesenta y siete peliculas que estaban poniendo
en nueve estantes. Si € propietario queria asegurarse de que cada estante 67+9=7r4 3.
tenia el mismo namero de pelicul as ¢cuantas peliculas mas necesitaria?

Una caja de papel de computadoratiene treintay ocho hojasen ella. Si cada
impresora en un laboratorio de computacion necesita nueve hojas ¢cuantas 38+9 =4r2 5.
impresoras llenariala cgja?

Lamontafiarusaen laferia estatal cuesta siete entradas por vigie. Si tuviera
sesentay uno entradas, ¢cuantas entradas |le hubieran quedado si monto 61+7=8r5 7.
tantas veces como pudo?

Fernando tiene que vender treintay dos barras de chocolate para ganar un
vigje. Si cada cgja contiene siete barras de chocolate, ¢cuantas cajas 32+7=4r4 9.
necesitaria vender paraganar € vige?

10.

Nataliatenia cuarentay siete fotos para poner en un dbum de fotos. Si cada

paginatiene siete fotos, ¢Que nimero de paginas tiene en total ? Ar+7T=6r5

Un constructor necesitaba comprar veintisiete tarjetas para su tltimo
proyecto. Si |as tarjetas que necesita vienen en paquetes de cinco, ¢cuantos 27+5=5r2
paquetes necesitaria comprar?

Un payaso necesitaba ochentay dos globos para unafiestaalaqueiba,
pero los globos solo vienen en paquetes de nueve. ¢Cudntos paquetesde  82+9=9rl
globos necesitaria comprar?

Un museo de arte teniatreintay cinco imégenes para dividir en partes
iguales en cuatro diferentes exposiciones. ¢Cuantas imagenes mas
necesitarian para asegurarse de que cada exposicién tenga la misma
cantidad?

35:4=8r3

Una aerolineatiene treintay nueve piezas de equipaje paraguardar. Si cada
mal etero tendra seis piezas de equipaje, ¢cuantas habran en el 39-6=613
compartimiento que no esta lleno?
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Ch Entendiendo problemas de divisiones Nombre: Clave De Respuestas
Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas

1) Unatinade zumo de naranjatienetreintay uno pintas. Si queriaverter la
tina en cinco vasos con la misma cantidad en cada vaso, ¢cuantas pintas 31+5=6rl 1 6
habria en cada vaso?

2. S

2) Unatiendade peliculas tenia sesentay siete peliculas que estaban poniendo
en nueve estantes. Si € propietario queria asegurarse de que cada estante 67+9=7r4 3. 4
tenia el mismo namero de pelicul as ¢cuantas peliculas mas necesitaria?

3) Unacajade papel de computadoratienetreintay ocho hojasen ella. Si cada
impresora en un laboratorio de computacion necesita nueve hojas ¢cuantas 38+9 =4r2 5. S
impresoras llenariala cgja?

4) Lamontafiarusaen laferiaestata cuesta siete entradas por vigje. Si tuviera
sesentay uno entradas, ¢cuantas entradas |le hubieran quedado si monto 61+7=8r5 7. 6
tantas veces como pudo?

5) Fernando tiene que vender treintay dos barras de chocolate para ganar un
vigje. Si cada cgja contiene siete barras de chocolate, ¢cuantas cajas 32+7=4r4 9. 1
necesitaria vender paraganar € vige?

6) Nataliateniacuarentay siete fotos para poner en un dbum de fotos. Si cada

paginatiene siete fotos, ¢Que nimero de paginas tiene en total ? Ar+7T=6r5

7) Un constructor necesitaba comprar veintisiete tarjetas para su Gltimo
proyecto. Si |as tarjetas que necesita vienen en paquetes de cinco, ¢cuantos 27+5=5r2
paquetes necesitaria comprar?

8) Un payaso necesitaba ochentay dos globos paraunafiestaalaqueiba,
pero los globos solo vienen en paquetes de nueve. ¢Cudntos paquetesde  82+9=9rl
globos necesitaria comprar?

9) Un museo de arte teniatreintay cinco imagenes paradividir en partes
iguales en cuatro diferentes exposiciones. ¢Cuantas imagenes mas
necesitarian para asegurarse de que cada exposicién tenga la misma
cantidad?

35:4=8r3

10) Unaaerolineatiene treintay nueve piezas de equipaje para guardar. Si cada
mal etero tendra seis piezas de equipaje, ¢cuantas habran en el 39-6=613
compartimiento que no esta lleno?
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C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre:
Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas

5 5 4 1 3
10 6 6 5 6 1

1) Unatinade zumo de naranjatienetreintay uno pintas. Si queriaverter la
tina en cinco vasos con la misma cantidad en cadavaso, ¢cuantas pintas ~ 31+5=6r1
habria en cada vaso?

2) Unatiendade peliculas tenia sesentay siete pelicul as que estaban poniendo
en nueve estantes. Si €l propietario queria asegurarse de que cada estante  67+-9=7r4 4.
tenia el mismo nimero de peliculas ¢cuantas peliculas més necesitaria?

3) Unacajade papel de computadoratienetreintay ocho hojasen ella. Si cada
impresora en un laboratorio de computacion necesita nueve hojas ¢cuantas 38+9 =4r2 6.
impresoras llenariala cgja?

4) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta siete entradas por vigje. Si tuviera
sesentay uno entradas, ¢cuantas entradas le hubieran quedado si montd 61+7=8r5 8.
tantas veces como pudo?

5) Fernando tiene que vender treintay dos barras de chocolate para ganar un
vigje. Si cada cgja contiene siete barras de chocolate, ¢cuantas cajas 32+7=4r4

necesitaria vender paraganar €l vige? 1o

6) Nataliateniacuarentay siete fotos para poner en un dbum de fotos. Si cada

paginatiene siete fotos, ¢Que nimero de paginas tiene en total ? Ar+7T=6r5

7) Un constructor necesitaba comprar veintisiete tarjetas para su Gltimo
proyecto. Si |as tarjetas que necesita vienen en paquetes de cinco, ¢cuantos 27+-5=5r2
paquetes necesitaria comprar?

8) Un payaso necesitaba ochentay dos globos para unafiestaalaqueiba,
pero los globos sblo vienen en paguetes de nueve. ¢Cuantos paguetesde  82+9=9rl
globos necesitaria comprar?

9) Un museo de arte teniatreintay cinco iméagenes paradividir en partes
iguales en cuatro diferentes exposiciones. ¢Cuantas imagenes mas

L L ) 35+4=81r3
necesitarian para asegurarse de que cada exposicion tengala misma
cantidad?
10) Unaaerolineatiene treintay nueve piezas de equipaje para guardar. Si cada
maletero tendra sei's piezas de equipaje, ¢cuantas habréan en €l 39+6=61r3

compartimiento que no estalleno?
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